
Sainte Pulchérie High School
Erasmus Questionnaire Results



Some general information

Our school has 380 students. Approximately, 230 students have attended our 

form.  We have 150 students who haven’t answered this form. 

We believe these are the reasons why;

1- We sent our form within the time of the exam week. Students might not have 

received the time to answer.

2- Even though our forum was anonymous, some students might not have ben 

comfortable. 



Gender

Female
Male

Non-binary



Academic Year 

Preparation class

9th grade

10th grade

11th grade

12th grade



Age group

14-15-16

17-18-19



5 = I totally agree, 1 = I don't know

We wanted the students to answer the questions according to 
their opinion with a number between 1-5.



Democracy



1) My school is democratic.



2) Our school elections are fair.



3) I feel free to vote for whoever I want.



4) I can express myself freely in class.



5) I can make changes in my school.



6) Democracy is an important thing for me.



Equality



7) There is equality in our school.



8) There is gender equality in our school.



9) I feel like a minority in my school.



10) Both girls and boys have the same sports 
opportunities.



Relationships



11) When I talk to my teachers, they listen to me and my 
problems.



12) I feel good at school.



13) I like to participate in school activities.



14) I don’t get bullied by my peers.



15) We don*t have problems with school structures.



16) Students feel free to ask for help from school 
staff.



17) My teachers care about my future.



School Conditions and 
Opportunities



18) My school is open to new ideas.



19) My school provides academical opportunities.



20) School provides safe transportation.



21) The school encourages students to participate in 
school projects.



22) We choose our extracurricular activities.



23) We have a healthy learning environment.



24) The facilities are usable and we have necessary 
equipment.



Thank you for listening.


